
SFATURI DE CĂLĂTORIE 

În orice ţară din lume decideţi să călătoriţi, amintiţi-vă că respectarea tuturor legilor şi regulilor locale este 
o obligaţie de care nu sunteţi scutit ca cetăţean străin. Toate persoanele, aflate pe teritoriul unui stat se 
supun jurisdicţiei acestui stat şi sunt ţinuţi responsabili pentru orice încălcare a legilor sau regulilor locale. 
Chiar dacă la prima vedere legile sau regulile străine sunt deosebite de cele de acasă sau chiar vă par 
stranii, respectarea lor este obligatorie şi vă asigură liniştea, confortul şi stimă din partea localnicilor şi a 
autorităţilor locale. Nu uitaţi – peste hotare sunteţi un oaspete şi un reprezentant al Moldovei, respectiv fiţi 
respectuoşi şi destoinici.  

Respectarea legilor locale în străinătate are un impact extrem de serios asupra siguranţei personale a 
fiecărui călător. Dat fiind faptul că vă aflaţi pe teritoriu străin, în cazul unor incidente legate de încălcarea 
legislaţiei locale intervenţia Ambasadei sau Consulatului moldovenesc este puternic limitată de normele 
dreptului internaţional. Consulul nu poate acorda asistenţă juridică, nu îşi poate asuma reprezentarea 
dumneavoastră în faţa autorităţilor locale, nu poate desfăşura anchete sau investigaţii, nu poate interveni în 
procedurile judiciare şi nu poate influenţa deciziile autorităţilor sau ale instanţelor de judecată. Astfel, 
personalul consular poate semnala cazul autorităţilor locale, să le ceară acordare a unui tratament corect, 
demn şi în conformitate cu legislaţia locală şi cu principiile dreptului internaţional, sau să vă ajute prin 
măsuri de asistenţă consulară agreate de statul respectiv. 

Pe lîngă păstrarea unei conduite corecte şi demne pe întreaga durată a şederii în străinătate, Vă 
recomandăm următoarele, pentru a evita incidente nedorite şi neplăcute: 

• Înainte de a efectua deplasarea, informaţi-vă asupra sistemului juridic şi de aplicare a legii din ţara 
pe care doriţi să o vizitaţi. Încercaţi să aflaţi cît mai multe detalii despre particularităţile şi 
obiceiurile locale, inclusiv obiceiurile vestimentare, gesturile şi cuvintele injurioase, regulile de 
circulaţie rutieră şi de comportament în public, etc. Este util de învăţat cel puţin cîteva cuvinte 
locale pentru a vă facilita comunicarea. 

• Nu vă implicaţi în activităţi ilicite (contrabandă, trafic, mituire, şantaj, consumul de droguri sau de 
alte substanţe interzise), evitaţi demonstraţii sau manifestări de stradă şi în general asocierea cu 
persoane suspecte. 

• Respectaţi regimul de şedere, limitele de valabilitate ale vizelor sau ale permiselor de şedere. 
Asiguraţi-vă că documentele de identitate şi de călătorie sunt valabile, nu sunt deteriorate şi nu 
prezintă suspiciuni. 

 

Ambasada Republicii Moldova vă doreşte călătorie şi şedere plăcută în Regatul Belgiei, şi rămîne la 
dispoziţia Dumneavoastră pentru informaţii şi asistenţă. 



REGATUL BELGIEI 

DESCRIERE GENERALĂ 
Belgia este un stat federal dezvoltat, cu o economie de piaţă stabilă, membru a Uniunii Europene. 

Belgia face parte din Uniunea Benelux, împreună cu Ţările de Jos şi Luxemburg. Forma de guvernământ 
este monarhia constituţională, condusă de regele Albert al II-lea. Sistemul administrativ este format din 
Consiliul Miniştrilor (guvernul federal), 3 regiuni şi 10 provincii. Parlamentul este organizat în sistem 
bicameral (Senat şi Camera Reprezentanţilor). Sistemul judecătoresc se compune din tribunale 
provinciale, regionale şi municipale. Limbile oficiale sunt flamanda, franceza şi germana. Moneda 
naţională este euro. Ziua naţională a Belgiei este 21 iulie. Capitala ţării este Bruxelles. 

REGIMUL DE VIZE, CONDIŢIILE DE INTRARE ŞI REGIMUL DE ŞEDERE  
Condiţiile de intrare în Belgia sunt cele prevăzute de sistemul de reglementări care guvernează admisia 

în spaţiul Schengen (statele membre ale spaţiului Schengen sunt următoarele: Austria, Belgia, Danemarca, 
Finlanda, Franţa, Germania, Grecia, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, Suedia, Islanda şi 
Norvegia).  

Călătoriile în Belgia ale cetăţenilor moldoveni, titulari ai paşapoartelor ordinare, au loc în baza vizelor 
eliberate de către Ambasada Belgiei de la Bucureşti, în conformitate cu Acordul privind facilitarea 
eliberării vizelor încheiat între RM şi UE, intrat în vigoare la 01.01.2008. Astfel, sunt necesare:  

• Paşaportul de călătorie cu valabilitate minimă de 3 luni după reîntoarcerea din Belgia/ Luxemburg (+ 1 
copie a întregului paşaport - paginile utilizate). Posesorii unui paşaport reînnoit trebuie de asemenea să 
prezinte fostul  paşaport (+ 1 copie). 

• Fotografii recente tip paşaport. 
• Formulare de viză exhaustiv completate si semnate. 
• Asigurare medicală de călătorie, valabilă, personală sau colectivă, ce acoperă eventuale cheltuieli de 

repatriere din considerente medicale, îngrijiri medicale urgente si/sau asigurări privind spitalizări urgente. 
Asigurarea trebuie să fie valabilă pe tot teritoriul statelor Schengen si trebuie să acopere întreaga perioadă a 
sejurului. Suma minimă asigurată se ridică la 30.000 euro. Puteţi contracta o asigurare medicală de călătorie 
în România sau în Rep. Moldova. Companiile de asigurări agreate din Rep. Moldova: QBE ASITO (MD-
2005, Chişinău, str. Banulescu Bodoni n°57/1), DONARIS GRUP (MD-2012 Chişinău, str. Columna n°72) 
si DELTA (MD-2043, str. Vasile Alecsandri n°54/1, Chişinău). 

• Pentru ANGAJATI: Cartea de Muncă la zi în original (+ 1 copie), 1 copie autentificată ale certificatului de 
înregistrare fiscală al firmei la care sunteţi angajat +certificat eliberat de Camera Înregistrării de Stat 
atestând existenta firmei la care lucraţi + adeverinţă de salariu si de concediu pentru perioada solicitată. 
Certificat eliberat de Camera Înregistrării de Stat din Chişinău care să ateste că firma la care lucraţi există în 
Rep. Moldova + extras de cont bancar din ultimele 3 luni (cont personal si/sau al firmei la care lucraţi) ; 

• Pentru INDEPENDENTI: 1 copie a statutului firmei Dvs. si a “certificatului de înregistrare fiscală”, ambele 
autentificate de un notar public+certificat eliberat de Camera Înregistrării de Stat atestând existenta firmei 
dvs.; 1 copie după ultimului Dvs. extras bancar, autentificat de banca Dvs sau 1 copie de pe cărţile Dvs. de 
credit + extras de cont bancar din ultimele 3 luni (cont personal si/sau al firmei la care lucraţi) ; 

• Garanţie oficială, în original (“Prise en Charge”) semnată de o persoană cu reşedinţa în Belgia/Luxemburg 
şi autentificată de către o administraţie municipală ; această garanţie trebuie  însoţită de un certificat de 
reşedinţă şi naţionalitate în original (menţionînd - în cazul unui garant străin - că este autorizat să rezide în 
Belgia un timp nelimitat) şi documente (în original sau copii autentificate) dovedind solvabilitatea 
garantului, emise de un organism oficial (de ex.: foaie de salariu ultimele 3 luni, dovada a taxei pe venituri).  

• DOCUMENTE ADITIONALE PENTRU ANUMITE CATEGORII: 
    -    pentru studenţi si elevi : 1 copie după carnetul de student/elev vizat pe anul în curs; 

-   pentru excursiile şcolare organizate: adeverinţa în original de la scoală, care să ateste participarea Dvs. 
la excursie; 



-   pentru minori: autorizaţie semnată de ambii părinţi, autentificată de un notar public chiar si în cazul în  
care aceştia sunt divorţaţi (+1 copie a hotărârii de divorţ)! In cazul decesului unuia din părinţi: copie 
act deces. 

    -     pentru pensionari: 1 copie după ultimul talon de pensie. 
• În cazul în care călătoriţi cu avionul, trenul sau autocarul: 1 copie a rezervării biletului dus-întors. În cazul 

în care călătoriţi cu maşina: asigurarea internaţională (cartea verde) +1 copie. 

Pentru verificarea condiţiilor particulare de intrare şi şedere prevăzute de legislaţia naţională 
recomandăm consultarea informaţiilor oficiale furnizate de autorităţile belgiene: 

• Ministerul Afacerilor Externe al Belgiei (www.diplobel.fgov.be);  
• Oficiul pentru străini (www.dofi.fgov.be/index_1024.htm);  
• Ambasada Belgiei din Bucureşti 

 Adresa: bulevard Dacia, 58; 020061 Bucureşti – Sector II. 
 Telefon: + (40) (21) 210.29.69, + (40) (21) 210.29.70, + (40) (21) 212.36.80 (Viza). 
 Fax: + (40) (21) 210.28.03 
 E-mail: ambabuc@clicknet.ro, Bucharest@diplobel.org 
 Web: www.diplomatie.be/bucharest 
 Orele de primire pentru depunerea actelor pentru vize: de Luni pînă Vineri, între 0930 şi 1130. 

CONDIŢII PRIVIND TRAFICUL AUTO ŞI TRANSPORTUL INTERN 
În Belgia, circulaţia auto se efectuează pe partea dreaptă a drumului. Starea generală a drumurilor şi 

infrastructurii este foarte bună. Funcţionează sistemul priorităţii de dreapta, în sensul că vehiculele venind 
din partea dreaptă beneficiază de prioritate chiar şi atunci când acestea intră pe sensul principal de mers de 
pe o stradă secundară. Autovehiculul care pătrunde primul în sensul giratoriu are prioritate faţă de toate 
celelalte autovehicule. De regulă, în zone urbane parcarea este permisă numai în locuri rezervate şi contra 
cost. În Belgia, centura de siguranţă este obligatorie. Limitele de viteză admise: în interiorul localităţilor – 
50 km/oră; drumuri naţionale – 90 km/oră; autostrăzi – 120 km/oră. O particularitate a autostrăzilor 
naţionale este iluminarea quasi totală pe timp de noapte. În cazurile cînd este necesar să staţionaţi pe 
partea carosabilă (accident, defect, alte motive), este obligatorie purtarea jachetei reflectoare (de culoare 
oranj, roşie sau verde). 

Amenzi. Contrar opiniei răspîndite, în Belgia nu este permisă conducerea autovehiculului în stare de 
ebrietate. Astfel, dacă concentraţia alcoolului în aerul expirat este între 0,22 şi 0,35 miligrame/litru sau 
concentraţia în litru de sînge este între 0,5 şi 0,8 grame se aplică o amendă între 137,5 şi 2750 de Euro. 
Dacă concentraţiile respective depăşesc valorile de 0,35 şi 0,8, se plică o amendă între 400 şi 11000 de 
Euro. Aceleaşi şi mai mari sancţiuni (pînă la 27500 Euro în anumite cazuri de recidivă) pot fi aplicate 
persoanelor care conduc mijloace de transport în stare de intoxicare, inclusiv cu stupefiante, şi persoanelor 
care incită la conducerea vehiculului sub influenţă. În general, în Regatul Belgiei amenzile pentru 
încălcarea regulilor de circulaţie rutieră se împart în categorii (grade) în dependenţă de gravitate (pentru 
detalii, a se consulta site-ul http://www.jesuispour.be ): 

• 1 grad: contravenţii generale, care nu sunt incluse în alte categorii, cu excepţia celor legate de 
depăşirea vitezei, conducerea în stare de ebrietate şi fără permis de conducerea, se amendează cu 
sume între 55 şi 1375 Euro; 

• 2 grad: contravenţii care pun în pericol indirect securitatea persoanelor (de exemplu, trecerea la 
semnalul galben/oranj al semaforului, utilizarea telefonului mobil fără echipament mîini-libere, 
depăşirea pe dreapta cînd aceasta este interzis, neincluderea focurilor anti-creaţă din spate cînd 
aceasta este obligatoriu, staţionarea într-un mod periculos sau jenant, staţionarea ilegală pe spaţiul 
de parcare rezervat persoanelor handicapate, aruncarea diferitor obiecte pe carosabil, 

http://www.diplobel.fgov.be/
http://www.dofi.fgov.be/index_1024.htm
mailto:ambabuc@clicknet.ro
mailto:Bucharest@diplobel.org
http://www.diplomatie.be/bucharest
http://www.jesuispour.be/


nefuncţionarea focurilor stop ale vehiculului, neacordarea priorităţii de dreapta, etc.), se 
amendează cu sume între 110 şi 1375 Euro, iar în caz de recidivă amenda este dublată; 

• 3 grad: contravenţii care pun în pericol direct securitatea persoanelor (trecerea la semnalul roşu al 
semaforului, nerespectarea interdicţie de depăşire, depăşirea dublă atunci cînd este interzis, 
depăşirea în apropierea unui pod sau al loc a fi traversat, punerea în pericol al unui pieton sau 
ciclist, nerespectarea regulilor privind trecerea intersecţiilor), se amendează cu sume între 165 şi 
2750 Euro, iar în caz de recidivă amenda este dublată; 

• 4 grad: contravenţii care pun în pericol direct securitatea persoanelor şi duc aproape iremediabil la 
daune fizice în caz de accident (depăşirea din stînga într-un viraj sau cotitură cînt acesta este 
interzis, incitarea la viteză excesivă, întreceri pe drumuri publice, nerespectarea semnalelor de 
trecere la nivel de cale ferată, demi-tur pe autostradă), se amendează cu sume între 220 şi 2750 
Euro şi suspendarea dreptului de a conduce de la 8 zile pînă la 5 ani, iar în caz de recidivă amenda 
este dublată. 

Permisul de conducere. Permisul de conducere moldovenesc  este valabil pe teritoriul belgian pentru 
primele 6 luni de şedere. Cetăţenii moldoveni care locuiesc în Belgia mai mult de 6 luni trebuie să îsi 
preschimbe permisele de conducere, procedură pentru care trebuie de adresat la autorităţile comunale. 

Transportul public. Transportul public în Bruxelles este asigurat de regia autonomă STIB. Detalii 
privind reţeaua de transport public, tarife şi condiţii de călătorie pot fi obţinute prin intermediul paginii 
web a regiei (www.stib.irisnet.be). Cartelele magnetice şi abonamentele cumpărate de la punctele de 
distribuţie sau de la conducător (numai autobuz şi tramvai) sunt valabile pentru toate mijloacele de 
transport în comun (autobuz, tramvai, metrou). Reţeaua de transport feroviar în Belgia este asigurată de 
SNCB/NMBS. Pentru orar şi alte informaţii utile poate fi consultată pagina web a societăţii (www.b-
rail.be). 

INFORMAŢII UTILE ÎN CAZURILE DE COMITERE A ACCIDENTELOR DE CIRCULAŢIE 
În caz de accident uşor, completaţi, împreună cu cealaltă parte formularul tip pus la dispoziţie de 

societăţile locale de asigurări, privind constatarea accidentului (constat amiabil). Notaţi elementele de 
identificare ale celuilalt autovehicul implicat în accident şi ale societăţii de asigurare a acestuia. Dacă în 
urma accidentului sunt răniţi, chemaţi poliţia locală, după ce aţi acordat primul ajutor. Adresaţi-vă pentru 
sprijin partenerului societăţii moldoveneşti de asigurări din ţara respectivă care figurează pe Cartea verde. 

Fiecare poliţă de asigurare medicală emisă de o societate de asigurare autorizată din Moldova are 
înscris pe ea un număr de telefon la care se răspunde în regim de permanenţă. Apelaţi numărul de telefon 
înscris pe poliţă şi urmaţi toate îndrumările ce vă sunt adresate. Păstraţi documentele de plată până la 
înapoierea în ţară pentru a le prezenta societăţii de asigurare.  

În cazul unui accident rezultat cu avarierea autoturismului sau cu vătămarea ori decesul unei persoane, 
este interzisă deplasarea vehiculului până la sosirea poliţiei la locul accidentului, care constată faptele şi 
întocmeşte un proces verbal. Acest document este esenţial pentru stabilirea vinovăţiei şi se impune 
obţinerea unei copii din partea persoanei vătămate, în special dacă aceasta este turist străin. Vă 
recomandăm insistent să documentaţi incidentul cu ajutorul tehnicii video/foto, precum şi să încercaţi să 
identificaţi persoanele care ar putea servi în calitate de martori oculari (de regulă, belgienii sunt receptivi 
la asemenea rugăminţi). 

În cazul producerii de accidente de circulaţie care cauzează decesul unui cetăţean moldovean, 
autorităţile locale procedează la întocmirea formalităţilor necesare, inclusiv eliberarea certificatului de 
deces şi informează Ambasada Republicii Moldova. Pentru repatrierea corpului neînsufleţit, familia 
persoanei decedate trebuie să se apeleze la o firmă specializată din Belgia sau din Moldova. Firma în 
cauză se va ocupa de obţinerea tuturor avizelor necesare transportului. Ambasada recomandă insistent ca 
înainte de plecare în Belgia să prevedeţi aceperirea acestor indicende de către asigurarea medicală de care 
dispuneţi. 
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Telefoane utile pentru informaţii privind traficul sau conduita în caz de accident: 
• serviciul de urgenţe – 112   
• poliţia – 101  
• serviciul de informare cu privire la condiţiile de trafic – (02) 642-6666   

REGLEMENTĂRI VAMALE  
Regulamentul vamal belgian conţine reglementări similare cu ale celorlalte ţări membre ale Uniunii 

Europene. Este necesar de declarat sumele de peste 10,000 de Euro în cazul în care aceştia sunt 
transportaţi în numerar. Limitele cantitative pentru anumite produse sunt: 200 bucăţi ţigări; 1 litru băuturi 
alcoolice; 50 g parfumuri. 

De asemenea, există condiţii speciale privind importul de produse alimentare din ţări care nu fac parte 
din UE. Astfel, este interzis importul de produse alimentare de origine animalieră, cum ar fi carne, lapte, 
brînzeturi, ouă sau miere de albine (cu excepţia laptelui praf sau a laptelui destinat alimentării unui copil 
mic, şi a alimentelor dietice specifice condiţiei de sănătate). Cu o deosebită stricteţe este efectuat controlul 
cărnii de pasăre, pentru a preveni răspîndirea gripei aviare. Serviciile vamale au dreptul la percheziţia 
bagajelor şi distrugerea produselor neatorizate. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi site-ul Agenţiei 
Federale pentru Securitatea Lanţului Alimentar (http://www.favv-afsca.fgov.be/). 

REGIMUL MEDICAMENTELOR 
Sunt excluse atât la intrare cât şi la ieşire drogurile de orice tip şi substanţele dopante. Turiştii pot avea 

asupra lor medicamentele uzuale, pentru stricta necesitate personală. Vă recomandăm să păstraţi 
prescripţia medicului (sau bonul de la farmacie) pentru medicamentele care se vînd în condiţii speciale. 

INFORMAŢII REFERITOR LA SERVICIILE DE URGENŢĂ / TELEFOANE UTILE 
În cazul unor incidente grave (accidente, tâlhării), care necesită intervenţia imediată a autorităţilor 

belgiene, trebuie apelate următoarele numere de urgenţă: 
• 100 – salvarea 
• 101 – serviciul de urgenţe al poliţiei  
• 112 – serviciul de urgenţe (dispecerat general pentru salvare, pompieri şi poliţie) 

AVERTIZĂRI DE CĂLĂTORIE 
Belgia este o ţară cu un nivel de criminalitate redusă. Infracţiuni minore de tipul furtului din buzunare, 

înşelăciunilor sau furtului din maşini pot apărea în zone aglomerate (gări, staţii, parcări, centre comerciale, 
benzinării sau zone de servicii pe autostrăzi).  

Este recomandabil ca documentele şi valorile personale, biletele de călătorie şi banii sau cărţile de 
credit să fie păstrate în locuri sigure şi să nu fie expuse în mod vizibil asupra persoanei sau în maşini. 
Maşinile trebuie încuiate şi asigurate cu sisteme de alarmă. În cazul călătoriilor cu autobuze sau trenuri 
este indicat să se păstreze atenţia asupra bagajelor pe întreaga durată a călătoriei. Pentru ieşirile în oraşe, 
în special în zonele aglomerate, este recomandabil ca documentele personale să fie lăsate la hotel şi să se 
păstreze numai o copie a actelor de identitate (paşaport, permis de şedere).  

În cazul unor incidente care afectează siguranţa persoanei sau a bunurilor, se recomandă contactarea 
celui mai apropiat birou al poliţiei. În cazul pierderii paşaportului, se recomandă sesizarea atât a biroului 
local de poliţie, cât şi a Ambasadei moldoveneşti cele mai apropiate.  

Belgia nu a suferit atacuri teroriste pe teritoriul naţional. După atentatele teroriste de la Madrid (11 
martie 2004) şi de la Londra (7 iulie 2005), autorităţile tuturor statelor europene, între care şi cele din 
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Belgia, au instituit o stare de alertă preventivă, menită a semnala eventuala repetare a unor astfel de 
atentate. Cetăţenilor care călătoresc în Belgia li se recomandă să urmărească în permanenţă anunţurile şi 
recomandările făcute de autorităţile belgiene şi să acceseze periodic pagina web a Ambasadei Republicii 
Moldova din Regatul Belgiei (http://moldova-benelux.org).  

INFORMAŢII SUPLIMENTARE 
Sistemul medical. Asigurarea medicală este obligatorie în Belgia. Recomandăm tuturor cetăţenilor 

moldoveni care călătoresc în Belgia să încheie poliţe de asigurare medicală şi de călătorie, pentru întreaga 
durată a deplasării. 

În cazul în care sunt necesare servicii medicale, trebuie luată în primul rând legătura cu agentul sau 
partenerul belgian al societăţii de asigurări care a încheiat poliţa. Acesta va indica unitatea sau unităţile 
medicale care pot furniza serviciile medicale pe baza poliţei de asigurare. Serviciile medicale sunt prestate 
în conformitate cu clauzele prevăzute în poliţa de asigurare. Serviciile medicale suplimentare, neacoperite 
de poliţa de asigurare, vor fi achitate în mod individual de beneficiar. 

Utilizarea cărţilor de credit. În Belgia sunt acceptate toate tipurile de cărţi de credit europene şi 
nord-americane, iar utilizarea acestora este foarte frecventă. 

Regimul animalelor de companie. Începând cu data de 1 octombrie 2004, animalele care sunt 
introduse pe teritoriul unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene trebuie să satisfacă noi condiţii 
sanitare: 

• identificarea (tatuaj sau microcip implantat sub piele)  
• carnetul de sănătate veterinar  
• vaccinul antirabic în curs de valabilitate  
• titrajul seric de anticorpi antirabici (examen de laborator efectuat pe o mostră de sânge care 

permite să se testeze eficacitatea vaccinului antirabic); acesta trebuie făcut la minimum trei luni 
după vaccin şi cu trei luni înaintea exportului animalului 

Vă recomandăm să consultaţi un medic veterinar înainte de a efectua o deplasare cu animale de 
companie într-unul dintre statele membre ale Uniunii Europene. Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi 
site-ul Comisiei Europene http://ec.europa.eu/food/animal/liveanimals/pets/nocomm_third_en.htm  

COORDONATELE AMBASADEI 
Ambasada se afla pe avenue Franklin Roosevelt (Franklin Rooseveltlaan), nr. 57, cod poştal 1050, 

oraşul Bruxelles, Regatul Belgiei.   Strada în regiunea ULB şi La Cambre (Ter Kamer). Din centrul 
oraşului se poate ajunge cu tram 94 (staţia de metrou apropiată - Louise) şi de coborît la staţia Solbosch. 
Pentru utilizatorii navigatoarelor GPS, coordonatele geografice sunt: 500 48‘ 31” N, 40 23’ 02” E. 

Telefon: +32 (0) 2 7329659 
Fax: +32 (0) 2 7329660 
E-mail: bruxelles@mfa.md
Web: http://moldova-benelux.org  

PROGRAMUL DE LUCRU CU CETĂŢENII 
Orele de primire a cetăţenilor sunt de la 0930 pînă la 1230 zilnic, de luni pînă vineri (cu excepţia 

zilelor de odihnă şi de sărbătoare naţionala în Moldova). Pentru programări în afara orelor de primire se 
efectuează în baza programării prealabile. 

http://ec.europa.eu/food/animal/liveanimals/pets/nocomm_third_en.htm
mailto:bruxelles@mfa.md
http://moldova-benelux.org/

